

Starachowice, dnia 29.07.2024 r.

**Powiat Starachowicki**  
dr Władysława Borkowskiego 4  
27-200 STARACHOWICE

**ZP.272.8.2024**

**WYKONAWCY**

ubiegający się o zamówienie publiczne

**WYJAŚNIENIA TREŚCI  
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn: **Poprawa efektywności energetycznej budynku Zespołu Szkół Zawodowych nr 1 w Starachowicach** – znak sprawy **ZP.272.8.2024**, prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp.

Zamawiający, **Powiat Starachowicki**, działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2023, poz. 1605 ze zm.) przedstawia poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ"):

**Pytanie 1**

W udostępnionej przez zamawiającego dokumentacji występuje winda. W przedmiarach jej nie ma. Proszę o potwierdzenie że zamawiający nie uwzględnił windy w przedmiarach, tym samym dokonując z niej rezygnacji.

**Odpowiedź:**

Tak, Zamawiający zrezygnował z realizacji wykonania windy.

**Pytanie 2**

Proszę o potwierdzenie stawki VAT która wynosi 23% dla całej inwestycji.

**Odpowiedź:**

Tak, obowiązująca stawka VAT dla całej inwestycji wynosi 23%.

**Pytanie 3**

Proszę o informację czy na czas trwania budowy obiekt szkoły będzie wyłączony z użytkowania?

**Odpowiedź:**

Obiekt przez cały okres prowadzenia robót będzie czynny.

**Pytanie 4**

Proszę o informację o sposób rozliczania: obowiązuje rozliczenie kosztorysowe czy ryczałtowe?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z zapisami projektu umowy - rozliczenie kosztorysowe.

*Zamawiający  
Wicestarosta  
/-/ Małgorzata Galas - Bąba*